

我为群众办实事路灯亮了 民心暖了

阳江 2024.8.5
李伟华

“真没想到广场照明灯这么快就亮起来了，我们又可以放心地出来遛娃、跳广场舞了，感谢咱乡纪委同志为我们办了一件大好事。”近日，灵川县公平乡纪检干部再次来到该乡党建文化广场查看照明灯修复情况时，村民们指着修好的照明灯感激地说道。

此前，公平乡纪检干部在该乡四合村开展日常走访时，村民对党建文化广场照明灯不亮问题反映强烈。

“近几年乡里建设了党建文化广场，增加了我们的休闲去处，也丰富了我们的业余生活，但最近不知道为什么灯却不亮了。”

“我们村离广场就几百米的距离，晚饭后都习惯了带小朋友去广场上玩要了，现在灯不亮，带小朋友去也不放心。”“这个情况我们也不知道向哪个部门反映，你看看能不能帮我们解决一下问题。”

……

看到乡纪委的同志来了，村民们你一言我一语，纷纷向工作人员“抱怨”起来。

“‘有灯不亮’看似芝麻小事，却直接影响村民们的生产生活，必须马上就办、及时解决。”乡纪委负责人说道。

工作人员当即来到乡党建及后勤等相关部门了解情况，并将群众诉求进行了反馈。经过深入了解得知，公平乡党建

文化广场的日常维护管理主要由该乡后勤部门负责，此前，广场照明灯完全能够满足村民日常休闲娱乐照明需求，也没有任何损坏情况，后勤部门工作人员便没有开展经常性维修。

最近因为暴雨天气导致照明灯路线损坏，工作人员未能及时发现维修，这才给村民造成了不便，也带来了一些安全隐患。

工作人员随即对乡后勤部门负责人进行约谈，要求及时恢复党建文化广场照明，同时要举一反三，联合相关部门做好乡镇其他公共设施破损情况排查与修复工作。

最终，在乡纪委的积极推动下，不到一个星期，乡党建文化广场的照明灯又重新亮了起来，广场也恢复了往日热闹的场景。

“民生无小事，枝叶总关情。我们将继续以解决群众急难愁盼问题为切入点，切实将群众反映的‘问题清单’，变成为民办实事的‘履职清单’，督促解决好群众烦心事揪心事，进一步提升群众的获得感、幸福感、安全感。”该乡纪委负责人表示。(灵川县纪委监委 时梦雯 刘茂泓, 18677332014)